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/‘ ! U" WA/ f C,
E}:\ Gerrard 1824,
Ay

Sale No. 13,892,

Sale to commence at 12.30 o'clock.

On FRIDAY, SEPTEMBER 11th, 1925.

A CATALOGUE OF

Photographic, Scientific, Electrical
and Wireless Apparatus,

INCLUDING

Cameras and Lenses by High-Class Makers, Microscopes
and Accessories, Slide Cabinets, Telescopes, Binoculars,

Burndept and other Wireless Quthts, etc.

FURNITURE

INCLUDING

Mahogany Bowfront Chest of Drawers, Dining, Library
and other Tables, China Cabinet, Chairs, Mirrors, Carved
Oak Chest, Bureau, etc.

Stamps, Musical Instruments, Pictures, and
Miscellaneous Property.

WHICH WILL BE SOLD AT

STEVENS'S AUCTION ROOMS LTD.

Al thewr Great Rooms,

38 Kwng Street, Covent Garden, and 15/16 Floral Street
London, W.C.2,

On FRIDAY, SEPTEMBER 11th, 1925.
At 12.30 o'clock.

On View the day prior, from 12,30 till 5.30 o'clock, and Morning of Sale
from 9.30 till 11.30, and Catalogues had at the Rooms, 38 King Street, Covent
Garden, W.C.2.

Telegraphic Address: AUKS, RAND, LONDON. Established 1760.

Rippre, Surth & Dureus, Printers, Windsor Flouse, 83 Kingsway, W:,;, and Forest Hill, 5.F.23




CONDITIONS OF SALE.

FirsT.—The highest bidder {o be the buyer, and if
any dispute arise between two or more bidders the lot
so disputed shall be immediately put up again and
re-sold. The auctioneer reserves to himself the right
to refuse any bid, also to make any alteration in the
catalogue.

SECOND.—No person to advance less than one
shilling ; above £2, two shillings and sixpence ; and so
on in proportion,

THIRD.—The purchasers are to give in their names
and places of abode, and, if required, to pay down a
deposit of five shillings in the pound in part payment
of the purchase-money, in default of which the lot or
lots so purchased to be put up again and re-sold at any
convenient opportunity during the sale or otherwise.

FourtH.—The lots are to be taken away and paid
for, with all faults and errors of description, at the
buyer's expense and risk, on the day immediately
following sale. The auctioneer not being responsible
lor the correct description, genuineness or authenticity
of, or any fault or defect in any lot, and making no
warranty whatever,

LasTLy.—Upon failure of complying with the above
conditions, the money deposited in part payment shall
be forfeited to the vendors, the lots remaining uncleared
shall be re-sold by public or private sale, and the de-
ficiency (if any) attending such re-sale, together with
all incidental expenses and charges, shall be made good
by the defaulters at this sale.

*+«* Pictures offered for sale are altvibuted to the
artists named, but no guarantee as to thewr
genuineness is given or smplied.

NO LOTS WILL BE TRANSFERRED.

The Clerk of the Sale has authority to refuse Cheques.

A CHARGE FOR WAREHOUSING WILL BE MADE ON
LOTS NOT CLEARED PROMPTLY.

Telephone 1—

Tel =
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A CATALOGUE.
Friday, September 11th, 1925,

AT 12.30 O'CLOCK.

ON VIEW :

Thursday, 12.30 p.m. to 5.30 p.m.
Friday, 9.30 a.m. to 11.30 a.m.

MISCELLANIES. s
Lot /

1 Ouantity of electrical sundries L g AT
7/1 2 L11a11i1t5 of Gothic decorative iron '-.'.-{IILI. ]({ £~
JE ! Quantity of old books l i
o — Ditto ; .
o Birds, in glass cases 2z / ek I
; & ,n' ugagher= | Ko 7 A 2
@ £ |" L_@_ Ditto case of trojans, umfn dlass shade ‘-/0 Ll ;

-\-._.--"f"__

7 Stained pine cabinet of insects (6 drawers) 4~ "2/ b «
8 Six huttvrﬂj breed 1}1;_ {.1{,_.{' r.E' E—{Jui..h*‘;ﬂf
9 Large gas-heater 4/~ ﬁ/ﬁgtm
1} Quantity of sundries

11 Large bell-shaped glai shade with stand, amed g/_m
3 others, and 2 Japanese shades

12 Case of 22 exotic birds 45/~

13 About 30ft. of garden hose, oak knife box, spice
box, tennis rark, and stock pot with tap /2~ A

14 Ewart's Victor copper geyser and baffler, and 4#°
pipe on enamel stand

15 Indian brass inkstand with pen rack and bell, f;_
and ornaments on ram’s horns
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16 Cavalry sword and scabbard, and steel I:-atﬂe;%
axe, decorated brass mounts /
17 Ten Satsuma vases, and 6 small black wmxd.’-{;"
stands f
18 Gentleman’s light overcoat f.i'/-

19 Trunk containing leather goods
20 An overcoat, frock-coat, and pair black trousers2ss -

21 Six umque pot lids &/—
22 A lady's brown coat with fur collar, 2 pail&y/ﬂ

bhoots, and a brown canvas cover

23 Heavy-weight blue all-wool sports coat, trimmed
brush wool (cost 4 guinegs when new) y

24 Dunkley model pram ¢ IZ '

25 A lady’s zephyr-weight barrow, of all-steel con- _,2
struction, and weighing only 391b., with ball- &

bearing whgels —
‘ji- dltt—o’ﬁi’_—_ § it Q a‘* 5! -
A strong #inc-lined rod box N - L

A 1924 ﬂunklr? model ]wnuu'lml’m}l:rrf 5 ( L %ﬁﬁ;"'

A typewriter /

30 A ditto }3/ = A I
31 A shop dial (face A.F.) 4 S ,_.
32  Star vacuum cleaner, and a Bissell tlitin-.tr_.‘-

33 A dozen well—?und novels ;
34 A dozen ditto

85 A bgx books J/° : /
36 Reund glass showcase, 36in. by 16in., fitted /&
27 " shelves
. -I&. Fwo showcases, 45in. 'IJ\' 12in., and 193in. by 2//-
e oW 111in
" 58 Hand ::ewmg—nmch]m e t {_ o
e ""'"

Ditto J/: - :

Four pair curtaing L '?:’ﬁ’f-f }l" - o/ 0L Laks

Iron safe &4 > 113{ .jAt e g 2

Crystal sef an pmr 16 ne ﬂf P -';‘gi:

Set of ivory draughts ;]'/:l drdughtl}ndld y ; K,ﬂyﬂﬂu
' |

Marble mantel clock

A lady’s 18-carat gold watch,ﬁ :
Two inlaid walnut writing-cases and a work lmm/
A pair field-glasses, by Pillischer £/~

Two racket frames and sundries ,J,?./

An 8-day shop dial, in ggod nrr.lﬂ!?‘/

Electric table lamp ?7 /

A 24 Kodak daylight developing tank =
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52

53
54

o7
a8
39
60

61
62
63
64
65
66

69
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78

d

Miniature painting on ivory—Madonna, bronze /
crucifix, silver ditto, 2 medallions, 2 ebony

crosses, 5 carved rosaries, inlaid box, frame, and

3 gilt Prayer Books in glass box i

Double-case gold repeating hunter stop-watch ¢/""/
Six ivory-handled knives, 6 dessert forks, 6 g;r/ . tfvr sl
dessert spoons, 4 table spoons, and 4 table f'}fl{'-». He ﬂf
Portable folding chess-board, with ivory pieces &7~ ,«,\ 49 2
| Collection of over 450 plaster med&limm., T L

cluding some rare ecclesiastical ahy, in 5 tmm :
Bronze kylon, and lacquer tray /s E” "’;,‘ .
Model boat in case, and inlaid tray ¢ £
|

Four pieces old Benares ware ; '
5 5, d/ - i"‘;@"’ "3‘;‘4{

Dresden dish on stand, enamel frame, -'an

Persian bottle fﬂ La ¥ f‘:,. -
Three shipping paintings ;rﬁ/_ _ Neestatley
Three old Windsor cottage chdirs ,_éﬁf N Hﬂ ’
Two old coloured colza oil lamps / W
Three old glass coloured lamps /2 /

Large silk picture, in maple frame
Remington typewriter /¢/~
Ditto ! f f;_
A bronze lion, on stone slab, h} Val ton ‘srgnecl é /4 /8
Old stoneware puzzle jug /¢ ' B
ole kit o
MUSICAL INSTRUMENTS, &c. P>
A fine English concertina, 48 keys, by LachenalJ 7+ :
nearly new, in case / /
An E flat cnrnet by Boosey, in case 74 / f’"
A Pathé portable cinematograph and cover, 45

complete with dynamo ,f‘
Three dozen records in case, and 3 parcels, a 4

dozen records in each /
Gramophone, horn and sound box, and 8 records /¢

STAMPS, &c.

Exercise book, containing about 1,000 stamps, /< / :
different, many mint and scarce

Quantity of ditto on album leaves /- 7
Valuable British Colonials, Ceylon; block of 6 b=
Samoa, etc. /

Canada, in blocks of 4 pairs, and strips, many /9 /.
mint, 4 sheets
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79 Canada, and Strait Settlements, New South ?'/
Wales, and others, a good lot
80 Unused stamps in envelope / /-

81 (Clean and unused stamps ,on all}u;;r}, leaves,
IZ

SOME Tare =
82 Collection of Switzerland, India, and others 3

LLoose-leaf stock book, containing a great numlfrﬂ S
of stamps, Belgium, Bolivia, Brazil, China, Cuba,”

&

many unused f
Envelope of loose stamps in blocks, ete., a good

lot /
Box of loose stamps § /
Album of old stamps, several hundred different }'/
Quantity of English and Foreign stamps, in lf-/'
good condition

PICTURES, &c.

+* Pictures offered for sale are ativibuted to the artists
named, but no guarantee as to their genuineness is
given or implied.

88 A fine important water-colour drawing—Land- /

8% %

scape and cattle, signed A. Callcott, R.A. J E
89 R. Bonheur: An oil painting, framed—River, ;|

scene, boats and figures '
90 Gainsborough : A water-colour drawing—View .1?/

at Warwick Castle

91 DMeissonier : Two clever paintings—ILandscape, 3%’
figures, horses, etc. ,r’

92 H. B. Carter, R.l. : A water-colour dr;w.mgﬁ!
Coast scene, Yorkshire

93 Constable: A clever oil painting—Crossing thej/
Stream, horse and waggon

94 D. Roberts, R.A.: A water-colour drawing—37/
Landscape, with n:cwtle figures

95 A clever oil painting—A Brigand, signed H.*' -"
Herkomer ,/

96 V. Cole, R.A.: A fine oll painting—View near 1-}5_, S
Witley, Surrey

97 A fine speculative oil painting—ILandscape, with 36/~
goats, etc., signed Munkacsy A

98 Leader: An oil painting—Landscape and figures 1”

99 A. de Breanski: A speculative oil painting— {;,;%
Landscape, framed
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108
109
110
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Morland print, in black frame /

- Fourteen medical books, including Heart, Bal-

four, Broadbent, coloured plates ; Chest, Club- =
Foot, Asthma, Surgery, etc.
Four handsome paintings * /
Books (a large quantity), and picturess/ "
Pair of framed water-eolour-paintings m W
B. Foster School: A water-colour drAwlng7 ,-9/
Landscape with figures, in swept frame
Masonic portraits 7/ 5
Sixteen vols. Balzac’'s Works, Edition de Luxe /s Rl nawer
Pair of oil paintings, in gilt frame
Four portfolios and contents 3~ ] o
Fine old coloured picture of a mt}untain pass, in—"_ £

e

/ gilt frame \4ir /4 &
‘f?/ { @ Small drawing board (as new), and mahogany ,;1% F:r'/ f’ f
“UE “square % = st pe I M
FURNITURE, &c. f—
. 112 A large gilt carved wood mirror _;;ﬂ;{-u-- s
““{ 113 A mahogany bow-front chest of 5 drawn:ﬁ-)?/”/ W
~ 114 A small carved oak chest of 4 dr'lwers (in 2
parts) ’?7(
:ZH : 5 An oak side table with drawer E}A g L b T2 /
A mahogany chair with carved rail$, and another f
b 3 chair O, 7 7
117 A mahogany dressing-table, with 2 draweraJa’/ :/ & i ¥
118 A gilt mirror with 3 panels, and figure of chariots, ¥
lions, etc., on top
119 A small maho;._,ctm bureau, on square legs ¢ "/
120  An old mahogany 3-ft. chest of 4 draw
121 A heavily carved oak arm-chair ;r
122 Set of 6 caned-back chairs with IUD% seats ¥
lgg ‘:::l]]ll'.lldld rnlaimg*m'».l'gde tahlfi;flv.ﬂth drag»ernf #*,Z_ ; Ty
1 A large mahogany library ta uﬁ}ﬁ:‘ﬁ awerse L 1
@ 1 A ra1lghdclc “qmcls,m drm}clmn ‘{E}‘} & VA &
126 A 3-piece mahogany dining tal;l torf Mo
127 7 A rnahﬂgany side table, on 3 square legs /4
128  An Empire pedestal oblong top table 2.6{ ; >
EQE} A painted coat-of-arms, on wood panel = / SL ;
An old fashioned spinning wheel % £% 507 o &
13T : A mahogany flap table, on 6 squarﬁ, g’sl’«‘- 75 ‘

S

A curious triangular-shaped chair



133
134
135
136
137
138
139
140

141
142

143
144
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146
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160
161
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163
164
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An oval tray-topped mahogany table A ‘?/

A mahogany tray with inlaid shell 2 'f

A small mahogany desk with rising top 2 ¢ /

A mahogany urn stand, on taper legs 2f /

A rosewood work-table with drd“ir+5 1

A 2-tier lacquer cake stand, gilt legs/ 7

An antique card table, on 4 club legs & /1 2* _/ /
A walnut china cabinet, on carved stand, with &,
drawer under

A small mahogany flap table with 2 drawers 3'4

A mahogany table, on round turned legs, w1th?'57’
2 oval flaps

A square top walnut table, on tripod qtem_’s‘:’f

A circular gilt mirror with engraved ﬁ)ﬁbﬂ &

A painted white wood fre-screen

An oak gate-legged table, on mhtL{l legs %, ’./

A walnut dressing chest, and marble top wash-

stand
A chest of drawers / 9‘/ =
Two black and brass bedsteads, and wire mat- .JJ‘/"

tresses i
Twenty pictures, and a roll of ]W
famous composers, and a basket chas d’,’

Books: Fine set of Carlyle's Works (37 vn]:.) i,
Books : Macaulay (8 vols.) ; Tha 5

Books : George Eliot and Quiller Couch [Ii.,t ,._f:i;" &

vols.)

= An artistls easel with rack movement /—Eéé? E
155% Two artis sl easel stools, a folding easel, pale Z

and a white fluted colamn —
eaner, a piano stool, -:I.T!-t'[?

gths of arpet, and a num ber of rods .9‘3/
valve wireless receiver Je

L
% . _1 — —
i ln&l_) An'Andana model printing press with 2 trays uf-'u’;""'_‘vf

iy I —

A Blick No. 7 typewriter 16/
Two mahogany-frame chairs, stuffed seats J'/ 2
Brass bedstead with horsehair and wool mat-
tress and spring
Satinwood overmantel 3
Wall clock (faulty) g{ /
Four pairs fine-qua Brussels net casement & 7

curtains
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166 A bevelled glass tea wagon 37/6
167 A brass and copper cake stand (3-tier) A,
168 Smith-Premier typewriter, Z;colour nbbnnj‘
169 An oak letter cabinet ! "?"
170 A small combined clock anc
171 An electric clock /¢ /
172 Encyclopzdia Britannica, 9th and 10th editions, 2%/ -
36 vols, ,r’
173 Box of table glass, comprising 6 n:hampagm* 1
glasaea 11 ligueur ditto (cut), an engraved claret
Jjug, a ditto decanter (broken base), 2 glass
flower baskets, and 3 water-bottles
174 A large striking shop dial f?“/r

barometer /£ X :

7 175 | A copying press on stand, with 2 drawers 7
/= Jen i E& A large die press /
L~~—"177 A 6-ft. Axminster rug ,,_,_/
1774 A 6-ft. ditto I-J'
178 A large trunk ::ontau clothing, etc.
179 An electric fan
180 Two electric radmtun and a ditto Lﬁttlerz/

SCIENTIFIC INSTRUMENTS, &c.

181 Manometer, by Brady & Mar '11-:'-/ \ b e

182 Pair Lemaire binoculars E:Z -

183 A 4}-in. aneroid barometer, by Negretti &/&
Zambra "

184  An 8-day ship’s saloon clock, in going order % i

185 Monocular microscope, by Watson & Sons, 3 ? i / -
parachromatic objectives, lin., lin., and jinc, %
Holos eyepiece, another, and a condenser, in
mahogany case ;

186 A 1/12-in. oil immersion, by Swift -"—"ﬁ/'

187 A 25-drawer microscope slide cabinet, with a fﬁ’*_,,_,

i

. number of slides 4
188 A 14 drawer ditto 272 ¢
189 An electro-medical machine, and a lamp 2¢ -

190 A very powerful Artillery and General Stati J_ﬂr/ a
observation telescope, with tripod, splendid

definition
191 A very fine pair 6 x 24 Zeiss prismatic binoculars §7/°
in solid leather case (as new) 7

192  Pair of prism binoculars, 8x &4 “.f'_f_f,
193 A sextant, in mahogany case 2.7
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194 Compass, in brass frame 3/

195 Pair Admiralty long-range binoculars, in case, Hr,/ E
in good order

196 A Naval officer's chronograph stop-watch, ﬁnestH / 5
jewelled movement (as new)

197 A powerful pair Naval binoculars, in case .H‘*' '

198 A very fine Naval telescope, by Watson & Sons,z2 Ff
power about 30 (as new) J:/

199 Pair binoculars, centre focusing, in case / %

200 Pair 6 4 30 prismatic binoculars, by Bausch &2
Lomb, splendid definition

201 A prismatic compass g4

202 German artillery telescope '/ ¢ _J

203 Microscope, by Baker, double nosepiece, 2 Zeiss L)/ -
objectives, etc., in mahogany case

204 Set of 6 golf clubs, in caddie 2p .!-j" g

205 Three ‘0005 variable condensers, with knobs and H/ -
dials ?

206 Crocodile leather divisioned case of set cl 1essm/1 ;5 .

207 Ross 2/3 and 1/6 objectives, for microscope
208 Aneroid barometer, in walnut case (A.¥.) i
E’G_E_E'Ij Two pairs callipers, 6 new Whitworth taps, im
" to lin., files, etc., and bundle steel
210 Ninety- five lantern slides—Views 4/~
211, A cross staff head, by Stanley, in case —— 5" -
(=~ ’312_f' Box containing draughtsmen’s curves, and dlttﬂ : // /-
—————— set of curves by Stanley e BT
213 Part set drawing instruments, in case, and 2”/‘.
other boxes
214 Lady's plush-lined dressing-case (no fittings), and 5'/*
a mahogany writing desk /z_w, -
215 Inlaid rosewood writing desk, and :II'IUthLI‘ u.utmg 5

desk;fn outer leather case
»{‘?( Japanned despatch taq.e, m outer leather ca
—  (no key) u
1I-l @ Purtmdntmu wnt.—unmg ukgag]ﬁt} of plcni?' H ‘?"
3 fittings, leather cases, etc. .

218 Black portmanteau, ?ntammg handbag foot- = /

- stool, razors, and sundries
jm) Large travelling trunk, cuntnininw
leather case, cartridge loader, plate ;dnrJ 9__“
'l{ case, etc. S ""'
2 ? g, ] 2193 B large leather travelling trunks 5 1A —p
- 2204 Ditto 2 i W’#

2.5 2.1(]_\ Casc of E.P. c:atheter:., and : .a. case uﬁ bnuglea.

e —

o T
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PHOTOGRAPHIC APPARATUS, &c.

Apem 2} by 3} roll-film camera

A }-plate hand and stand camera, all movements,
3 slides, R.R. lens, and shutter

V.P. Kodak

Apem 2} by 31 roll-film camera

P.C. hand and stand camera, 3 slides

Dallmeyer’s 2B patent portrait lens, F /3

Beck symmetrical $-plate lens, in automat
speeded shutter, and telephoto attachment

Whole-plate rapid rectilinear }-plate ditto, and
3 other lenses

Nine dozen miscellaneous lantern slides

A 3-fold ash tniped, for }-plate

A l-plate No. 5 Carbine, rack double extension,
for films and plates, Goerz Dagor 6-8 lens, and
shutter, perfect condition

No. 2 Ensignette, in leather case

A 10 by 8 field or group camera, all movements,
and 2 solid dark slides, in case

A l-plate studio camera and stand

Block Mote camera, by Gaumont & Co., in leather
case, and 6 D.D. slides in case

History of Greece, by Mitford, 10 vols., and
Plutarch Lives, by R. Morrison (bound), 8 vols.

Three Dallmeyer lenses, 11-in. R.R. wide-angle,
and view, in case

Pair Lemaire binoculars

Pair long-range Admiralty binoculars, by Ross,
6X, separate eyepiece focusing

Saunderson §-plate field camera, double exten-
sion, Beck lens, 4 D.D. slides, Thornton-Pickard
shutter, all movements, 2 dark covers, leather
case, and tripod, excellent condition

Essarbee automatic ferrotype camera, special
portrait lens, and wood case

A }-plate folding roll-film camera, F/8 lens,
Bausch & Lomb shutter, 3 D.D. slides (perfect)

A 5 by 4 folding Canadian camera, F/5-6 Lancas-
ter anastigmatic lens, 2 film-pack adapters,
single dark slide, Koilos shutter to 1/300 sec.

Ross folding Reflex camera, Ross lens, 3 slides, in
leather case. recently overhauled
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259

260
261

262
263
264

265
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A Goerz Tenax camera, }-plate, I/6-8 lens, 6
slides, film-pack adapter, carrying case, m}ndl—
tion I'IE'“"I.TI} new

R.F. Kodak, No. 14, good lens, perfect c(}ndltmn
A }-plate Ensign Reflex, Beck Mutar F/4:5
lens, 3 D.D. shdes, and F.P. adapter

A 3} by 2} to post-card Kodak davlight enlarger
'H-,t -pocket Kodak to post- L"I.!'{l Kodak day-
light enlarger

No. 2 Ensignette, R.R. lens, speeded, and case
No. 1a roll-ilm camera, R.R. lens, speeded
shutter

A }-plate stand camera, complete with R.R.
lens, Unicum shatter, 3 D.D. slides, case, and
tripod

Fallowfield's portrait lens, in rack focusing
mount

Clement & Gilmer's FF/8 rapid aplanat lens,
Unicum shutter

A l-plate R.R. lens, in iris mount

No. 1 foldimg Kodak, old model, in leather case
A 12 by 12 studio camera, long extension,
C.D.V. and cabinet portrait lenses, 2 single
slides with carriers down to whole-plate, 2
repeating backs, complete with automatic
studio stand

A 3a Autographic folding Kodak, R.IR. lens,
complete with combination back, 3 shides, and
leather case

A }-plate voll-blm and plate camera, Beck
Unofocal /6 lens, speeded shutter

Hevdes actinometer, and metal telescopic tripod
A 2c folding Brownie, square ends, achromatic
lens, speeded shutter

A j-plate folding plate camera, rapid aplanat
/8 lens, Kaolos speeded shutter, 6 shides, and
case

No. 3 folding pocket Kodak, R.R. lens

A J-plate folding Klimax, Aldis Uno F/7-7 lens,
speeded shutter, 6 slides

A }-plate Thornton-Pickard Automan folding
camera, Beck symmetrical lens, 3 D.D. slides
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279
280
281
282

283

284

285

287
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A }-plate Lancaster’s instantograph field camera,
single landscape lens, 3 D.D. slides, and canvas
case

Kodak flashlight outfit, Bee-meter, Simplex drop
shutter, and 2 dishes

A 2}-in. square watch pocket carbine, R.R. lens
No. 2 Ensignette, achromatic lens, speeded
shutter, and case

A 2}-in. square box Brownie

A I-plate Lizar’s ** Challenge ' camera, 3 D.D,
slides

Two telescopes

Bausch & Lomb R.R. lens, in Kodak, speeded
shutter ; also single lens in Unicum shutter

A 3} bv 2} to post-card daylight Kodak enlarger
A l-pldte folding camera, apemai aplanat lens,
vario shutter, and 3 shdes in wallet

A 9 by 12cm. fﬂ]dmg plate camera, I '6-8 anas-
tigmat lens, Compur shutter, 6 slides, F.P.
adapter, and canvas case

A }-plate Goerz focal plane shutter, guick wind
A 3% by 21 roll-film Carbine Reflex, Aldis Uno
FF/7-7 lens (as new)

A l-plate field camera, R.K. lens, double exten-
sion, 1 D). bookform slide and tripod

Box camera

Two l-plate changing boxes, 2 l-plate printing
frames, squeegee drying rack, 2 wooden tripods ;
also 9 packets of printing paper

A l-plate Goerz Tenax, Goerz Syntor F/6-8 lens,
compound shutter, F.P. adapter, 1 slide, and
tan leather case

A 3} by 2} folding plate camera, Citonar F/6-3
lens, speeded shutter, and 3 slides in wallet

A 34 Autographic Kodak, R.R. lens, speeded
shutter

A 3% by 2! Ernemann folding plate camera,
double extension, Ernemann F/4-5 lens, Chronas
speeded shutter, F.P. adapter, 3 slides

No. 2 folding Brownie, square ends, achromatic
lens

A 2c¢ folding Brownie, achromatic lens, speeded
shutter
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288 A 3a Autographic folding Kodak, R.R. lens,
speeded shutter

289 A 31 by 24 Koss P.smms camera, focal plane #n/
shutter, Ross F|4-5 lens, 3 D.D. sfuir::s and bfcwk
case

290 A 9 by 12cm. focal plane camera, Goerz Dagor 1’7/{
FF/6-8 anastigmat lens, F.P, dtlcl[Jl'Ll :

291 Vest- -pocket Piccolette, Nettar F/6-8 anastigmat &%
lens, Derval speeded shutter

292 Vest-pocket Kodak, Ross [/6:8 homocentric // ’j*‘f

lens, speeded shutter
293 Post-card Speed Graphic camera, Hermages' F 4+ ':u’"@/ H’/ -
anastigmat lens, focal plane shuiter, 3 D.D.
. shides, and case
294 \ Vest-pocket Ica Bébé camera, Zeiss Tessar -5/ ”‘/
IF/4-5 lens, compound shutter, F.P. adapter Z# - o
295 ‘-.’est -pocket Kodak, Stylor F/6-8 lens, speeded .«L#/*

shutter %

296 Vest-pocket Kodak, Kodak anastigmat F/8 lens, i"'//
speeded shutter

297 A 2}-in. square W.P. carbine, Aldis-Butcher ;;_.gﬁ
F/6-3 anastigmat lens, speeded shutter

298 Vest-pocket Kodak, anastigmat F/6-9 lens .,-L,"/f*
speeded shutter

299 A }-plate folding camera, rapid aplanat F/7 ?.-5'-'?*/
lens, vario speeded shutter, F.P. adapter

300 Vest-pocket Kodak, anastigmat F/6-9 lens, J—ﬁﬁ/’
speeded shutter

301 Vest-pocket Kodak, Zeiss Tessar F/6:8 lens, 4 3—/'
speeded shutter

302 A 31 by 2} Mentor Reflex, Voigtlander Heliar
E f~1 5 lens, 3 D.D. slides, changing box, and tan
leather case :

303 Vest-pocket Kodak, Ross homocentric F/6-8 J‘G,/ :
lens, speeded shutter 2 /'*

304 A 3a Autographic Kodak, Special Zeiss Kodak ‘f’/”'
F/6-3 lens, Optimo speeded shutter

305 A 3a Autographic Kodak, Special Bausch & Lomb 0/ /1 ”/
Zeiss Tessar F|6:3 lens, compound shulter

306 A 1-plate Carbine, Cooke F/6-8 anastigmat lens, [ ; £
Lukos III. speeded shutter

307 No. 3 folding pocket Kodak, R.R. lens . /.
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= = -’f_/.ﬁ"'“_ tad"
Lt jf-, Hﬂﬁfﬁ 45 by 107cm. stereo camera, Zeiss Tessar F |45 '
lenses, 142294, 127222, focal plane shutter, F.P.
adapter, 6 shides, and tan leather case .
309 A }-plate magazine camera, R.R. lens ¢/
310 Vest-pocket plate camera, Veraplan F/4-5 lens, ,/n':/-—-
Compur shutter, 4 single slides, and F.P. adapter * _
311 Sept Cine camera, Huet F/3-5 anastigmat lens, ? 77 .
1813, and tan case ey
312 Vest-pocket Ica Bébé, Zeiss Tessar F/4-5 lens, "rf/j 7/,
2 single shides, and black case
k- L{ 313 \ Vest-pocket Ica Bébé camera, Zeiss Tessar F/4-5 fj“f;?_hf___
----- S lens, 6 slides in wallet, and black case 3 -
314 A 2}-in. square watch pocket carbine, Mutary // 17-
anastigmat F/4-9 lens, compound shutter

S ——

!

Lo =

" wilh 5 spool Dboxes, Zeiss Tessar F[3:5 lens,
and leather case (as new) : -

316 A }-plate Klito folding plate camera, Plutar ;
rapid aplanat lens, Ensign Sector speeded >%
shutter, and 6 single slides

317 A }-plate folding plate camera, rapid aplanat ;z,t/ 5
F[7-7 lens, Derval speeded shutter, 2 slides,

-8 '{ = 815 Iea Kinamo cine camera for standavd film (80ft.), 4" /s ‘;Z,

and I.P. adapter /
- 318 Ensign roll-film post-card camera, anastigmat 3:-/{" .
F/7-7 lens, Ensign Sector speeded shutter
319 A I-plate field camera, double extension, 2 D./, / .

bookform slides /

320 A l-plate Lancaster instantograph field camera, 1oy
rapid symmetrical, focusing cloth and wooden */
tripod, 2 D.D. slides J

321 Vest-pocket Contessa Nettel plate camera, Zeiss J,/;'{" i
Tessar F/4:5 lens, compound shutter, 3 D.D. S
slides, F.P. adapter and bag; also Reitzschel
Telinear telephoto F/9 lens ;

322 Wireless crystal set ﬂ* /

323 A }-plate Klimax Goefz Dagor F/6-8 anastigmat y /)17/ -
lens, compound shutter, 12 slides, and F.P. :
adapter :

324 A }-plate Sanderson for roll-film or plate, Beck )
Stenheil Series I. lens, 10801, Celverex speeded A / °
shutter, 2 D.D. slides, leather case, and focusing
screen

325 A l-plate field Victo camera, triple extension, / } .
roller-blind shutter (no slides) ?‘

-
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327

328

329

330

331
332
333

334

335
336

337
338
339
340
341
342
343
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A 3} by 2} Thornton-Pickard Klippa camera,
Cooke lens, F/6-5, fully-speeded shutter, 6 d—y .
single slides, F.P. adapter, and black leather
case
A }-plate boxform camera, R.R. lens, Newman »/_
& Guardia changing box, Thornton-Pickard v
shutter, 2 bookform shdes, focusing screen, and 3
tripod o /_
A }-plate single extension Ernemann camera, &
Xenar F/4:5 lens, lbso fully-speeded shutter,
and 4 single slides

A }-plate Carbine, Velos F/6-3 anastigmat lens,
Series 1., Optimo shutter -

A 6 by 13cm. Verograph stereoscopic camera, d/ I~
Krauss Tessar F[4-5 lenses, speeded shutlers, —~
changing box, focusing screen, and case

A 3% by 2} Ica Reflex, Zeiss Tessar FF/4'5 anas- § } e
tigmat lens, focal plane shutter, 3 single slides y

Whole-plate field camera, double extension, 3
R.R. lens, 3 D.1). slides, and tripod

A l-plate field camera, double extension, no 4 ,_/*
/

lens, 2 D. shdes, tripod, and leather case

A }-plate camera and folding plate camera, &7/ °
double extension, Beck symmetrical lens,

Lukos 1I. shutter, F.P. adapter, 4 shides, and

case

A 31 by 2} field plate camera, Zeiss Triotar F/6-3 3 L/f:’
anastigmat lens, Ibso shutter, 5 slides, and F.P,
adapter )
A }-plate Taxo field plate camera, Rodenstock /0 'S
extra rapid aplanat F/7-7 lens, Derval shutter,

and 2 slides

Newman & Guardia twin lens camera, in case

Whole plate focal plane shutter .fV-'

Two acetvlene lamps and generator # 0/
- F !. -

Twa electric car lamps, and a speedometer e f
An Omega gas stove ‘M;' -

A steel kitchen fender, and gas cooking stove & |-
A 12-in. spark portable X-Ray coil, in teak case 1-‘/-- ;
with hammer break, locahzing apparatus, dis-
charging rods, etc., unused
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344 An optician’s lens drilling machine, as received 4 » /,-
from the makers ; no diamond

—_—
Ly j 345 Case containing mnw guillotines, various forceps, ¢4 f"!,. eir

and miscellaneous aurgtml instruments —— —

i

ELECTRICAL & WIRELESS APPARATUS, &c.

346 Twelve 3-lb. electric domestic irons, 110 and Za/-
220 volts

347 . A “ Daisy " vacuum cleaner, hand machine 2-¢ r

348 An electric °' Perfection "' vacuum clpaner, 240v. ;_‘,_.a

349 A gross 2-way plugs and sockets ;__gr{ ;

351 A wire resistance

352 A high frequency break

353 Four hand vibrators ;a/ d

354 Box of medical applicators 2

355 A drum sterilizer, in good conditiop (less ther-
mometer and gauge glass) 5'97}' 5

356 An electric crucible, 200/250 volts, in perfect 235

working order ?7{
@ “‘i } Five sma B (Fequire ﬂﬁlrhdlﬂnﬂ"} >} W
q% A bed tabl condition ce AT
359 A 200-v. 2-fw. Blectric fire J_ﬂr’/'f' @‘ﬁ v R tf?f a
360 A hlgh frequency oil condenser, in goml Luudlti‘bn "?'
I61 A long-range crvstal set, and pair of htgh -class
phones (both new) {4

362 An oak case, %mtahl? for portable valve set 9|

Another in teak 24 / 4
i % Quantity of surgical matrumcil/u-:. EE T B {

A wooden massage couch , 6;/

o

365 An X-Ray fluorescent screen § /- | |
366 An ozone generator, and quantity of dlum-,u—

~ chemicals, glass, ete. g - ._i@?
I"‘iﬂ" 367) A brace, and 40 hits, and drills, etc. i ‘;‘Lf" ‘Z..Jﬂ’:f-*‘ ;

Quantity of batten holders, and gther electric 4 % zr #
fittings R N A

. 369 About 12lb. bmw turmmalfs switcharms, etc., ;,/
and box of crystals

5‘/ 29 { . A nickel-on-copper st r;ll?tr ’h-'l.l'!f]. gas heater fDI‘ '7;‘-' .i:;- A

same { { 5
371 A bottle of mercury , AY S

372  An acoustic inf-;trumnxji;ffﬁr deafness, cmnplett /& /, =

373  Ouantity of sundries 7/~ g g
%i o @' Ditto ).'\; b Gl Sl
\_.-—-"'"_'-—.--_‘--“- : o

.

s
L
il e
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375 Electric saucepan, 110 wolts, working order, /
-

electric kettle, and bov’s microscope (eve-piece /
and objective) —————
3?!‘.}!r Ten linolights, and box of lamps for same 4 187

377 Fuse boxes, 12-wav and 10-way, with .‘;]Et?i‘}_éﬂ_&?-#f*

378 Ten electric bells y
379  Automatic arc lamp and carbons, by Ross f 0/~
380 An electric motor, and 1 accumulator " 4 77 -

381 I.R.M. 3-valve loud speaker set, det. and 2" LL.F.,

=

in oak case (new) udf- :
382 A 3-valve B.B.C. set, det. and 2 1.F,, suitable
for loud speaker work (new) TR B
383 A compact 2-valve B.B.C. set, det.-al}d 1. 1A,
in oak case (new) Fify )

384 A 2-valve set, det. and 1 L.F., in oak cabinét,
fitted with R.I. transformer, complete  with
valves, phones, and accumulator g 12/

385 Burndept crystal set, No. 1500 Ethophone
Junior, in polished mahogany cabinet, wave-
length range 250-650 metres, as listed

386 Ditto 389 Ditto
387 Ditto 390 Ditto

388 Ditto

391 Burndept crystal set, Ethophone No. 1, in
polished mahogany cabinet, wave-length range
250-2 00N metres, as listed

392 Ditto 395 Ditto

393 Ditto © 396 Ditto

394 Intto

397 C.W. transmitter desk-pattern double vario-
meter control, anode tap, A.T.L. switch,
Sullivan aerial ammeter

398 Ihtto 403  Ditto
399 Ditto 404 Ditto
400  Iitto 405 Ditto
401 Ditto 406 Ditto

402 Ditto
407 Pair of Mark ICV. H.F. and L.F. amplifiers, in

Cdse
408 Ditto 413 Ditto
409  Ditto 414 Ditto
410 Ditto 415 Ditto
411 Ditto 416 Ditto

412 htto

lo-‘t'et
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417 An R.N.AS. wave-meter for Daventry W./I.,
418 Ditto 421 Ditto
419  Ditto 422 Ditto

420 Intto

423 A Verity motor, 100--160 volts, § h.p., 3-25 amps,, _4/-
with part reduction gear

424 Four entrée dishes (1 with cover) f{

425 Two plated salvers, and 3 small coffeé-pots ”'/

426 Seven oval Sheffield-plated cake dishes, and 4 *
round ditto

427 Brass dinner gong, plated bottle stand, another &‘ﬁ'
stand, 12 spoons, 6 other pieces, a brass table
lamp, and a hot-water jug

428 Two inlaid alabaster table tops, 3 ditto plaques, 7/

and 5 boxes (some A.F.)

A large quanttt} of photegraphic material, 17

g,rv

' & .{ i &
&l _ “on stand {51gned‘]|.:'*f.«""?"L 3 w A
Nest of 5 pigeon-holestwith l{!&?f& dom ). L
-’l-gggﬁer filing cabinet

Small mahogany cabinet of 1 _,j_jrdwr*r;. ED]‘ItdIl‘I a\j ’* \,{,@E

ing a collection fi plaster casts[} “ir far LB 2 * Ce
) Large lq%ther ﬁiln‘?% with sundrie Tute ?E J._ﬁ_ﬁ
A _““\ 7
Tin trunk and cunle*nta\f/" - g ik | dv:
436 Camera in leather case 87/~ ‘q..d:‘w Gt /f‘
437 fwo tulwars, 2 I'I:-lfnl? taves, quiver of drmwa /&
2 clubs, etc.

@ 'E:a'l ' ) Three Cingalese staves M(ﬁ : a“i‘ i_
. 3- her stand 4 /

‘-:(}itzugtne heating stov tea
2 pictures, and a glazed frame

0 440 Nine wire cutters Jf
_ 441} Ouantity of books (34 vols.} f.l/ «"’EHI é'{
442 Two gilt wood brackets, and 2 t:ﬁap'atune car»ingsf /
4

443 Leather case, containing plated bacon dish, 5
knife rests, cruet frame, and pair of plated

candlesticks _,T‘il____ ..‘
35 J Twenty-one framed prints, by George Cruik \ 1% o
: f— —  shank, and 6 portraits in oak chest Blllbecs, & 7, 550

445 A 4-drawer oak tool chest /87~ C; 2 L
446 A similar lot ,Hi._/ - "

e UL



e
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459

460
461

462
463

464
465

e

467
sl —468

e

_ scent-bhottle, ete.;

2 '.@ Set of 6 hc-xw.:md
___. ﬁl___ mometers, drawi

I‘

\ Portfolio stand containing 2 coloured engravings, A/

7 x,! ~470 )

"'.rﬁl 471 | Portfolio stand and contents
472 Stained glass panel 2.'17{"

7 N L panwnrsd
(‘ﬁﬁ‘ A e ET;L q,fi_"’,\llf.

ot s BB g
L%

rass hrackets and 7 p

i apanned deed box, an El‘ﬂb(}hbﬁd Ieather ditto

small brass gong, and sundries : ’
Framed engraving by Luke Tildes, set ﬂf 3 Jd.‘bﬂ

photographs in frames, and a mirror, fr

uantity of cartridge paper nmum:-, etc.
sh till ?‘ ﬁﬁl( M l.

rOUSers press?

Three pieces native basket work
Two papier-machd trays

Three native umbrellas

Fifteen shell a
Quantity of wax m :11110 s 5 e
of Chinese in

Two dozen micro-photograph slides
Twenty pieces ornamental brass, and
stamp box

Six boxes of shells

Six fretwork panels, pair of frames, and 4 pic-
tures (various)

Eighteen photographic albums, and 3 photo f,/ 3
frames :
Two telephone bells, coil of telephone wire, 3 / |
boxes paper fasteners, and sundries in wooden ?,-

box

Large lacquer tray, and 4 lacquer boxes [ / o

Indian inlaid box, Japanese box, bamboo spill,
5 small boxes {uartmﬁ] and 10 lacquer tI‘EI_.}j_ M

Two fans, Chinese counting frame, 2 carved 1 é
brackets, paper-knife, and 12 other paper-

knives —
Quantity of Chinese sword money. - e

Brass inkstand, braf-:-s box, taper stand, glass /

in box

by Morland, etc. v fe
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473 Philosophy of Botany (3 wvols.), with plates; f-/.
Industries of London (19 unl?n;t-uncl parts),

L stamp lhu nd 5 vyols. d.]' ) 5
&lﬁ;g Antique ‘mic ipe rﬁcak{ qu
: 75 Brass plate warmer ‘EpITlt ttle on ‘-.-td. / And -5
tems -y —
M@) Set of assayers’ scales and Weights 4%/~ <Ctauér
T 7 Ouantity of native straw work JW/-
478 A number of Australian boomerangs and curio
(various)
479 Marble time-piece (1.F.) #7-
480 Eighteen pictures and frames (various)
481 Eight albums 3/~

482 Two rolls of embossed leather 7
Seven fans, fishing winch and hlll'.drlus in 2 boxes £ /-

' 483
@ jﬁf{/“-@@ Travelling basket, oak box, mahogany box, sand-
e wich case, leather case, pair of skates, spirit

level, crumb tray, and sundries

485 Trunk standy ) ;/'
- 486 Stool and ’L%nall stands
487 A corner seat 4/-
488 Two oak chairs M./
489 Quantity of natural history specimens (various), ,g, /

and 5 stone balls
490+ Pair of Japanese lacquer panels
491 A ditto pair J"/‘
492 Pair of candle sconces, 2 metal candlesticks, and -7/'
a quantity of door furniture
493 Brass jardiniére and 3 small lower-stands en suite V.
I -

F
} -

494 Three dressing case bottles, 2 brushes, ivory .-
mirror, glove stretcher, thermometer, 2 razors,
cigar holder and sundries *
495 Seven candlesticks, Chinese sword money, electric ¥ /-
bell, 2 plated taps, cash box, hﬂ.ﬂ(ll)t‘” and

sundries
: 496  Cabinef ol.d drawers g ./ = En 4
@’ﬂaﬂ @ Five surgic knives, hﬂngugg anﬂd anullmrﬁ
| , 2 pistols, & powde: d}!(g;’ 2 Thibe ﬂ&trnmpktﬂ*
(A B n Indi agger ;

498 Butler's stand, pail, bracket, and 2 copper plate- 5'_,'-"'*
warmers, =tc.

499 Three large glass shades for electric light 3/

500  Print stand and contents 5/









STEVENS’S AUCTION ROOMS LTD.

ESTABLISHED 1760.

[mportant te Trustees, Executors and others.

Sales regularly held at these Rooms:
SCIENTIFIC, ELECTRICAL AND
PHOTOGRAPHIC APPARATUS
AND MISCELLANIES.

EVERY FRIDAY a Sale is held which includes
Microscopes, Telescopes, Cameras, Lenses, Lan-
terns, Cinematographs, Theodolites and Levels,
and every class of Scientific Instrument; Lathes
and Toels, Furniture, Silver Plate, Jewellery,
Fishing Tackle, and Sporting Requisites.

CURIOS, CHINA, BRONZES,
ARMS AND ARMOUR, IVORIES,
ETHNOGRAPHICAL SPECIMENS, etc.

A Sale is held on TUESDAYS, twice in every
month.

NATURAL HISTORY SPECIMENS.

MONTHLY Sales of Collections relating to
Entomology, Ornithology, Conchology, Minerals,
Heads and Horns, Cabinets, etc.

BOOKS.

Frequent Sales of Libraries relating to Natural
History and kindred subjects.

Sales undertaken in Town and Country.
Valuations for Probate and other purposes.
Collections catalogued and arranged Ior sale.

Auction Rooms and Offices :

38 King Street, Covent Garden, & 15/16 Floral Street,

Tel = Tel § =
pke Bandc London London, W.C, 2, Gﬁriﬁ"ﬁﬂ.



